

Стратегия развития московского образования до 2025 года

5 мая в Московском Центре Качества Образования, состоялась встреча активистов Московского отделения Общественно-государственной детско-юношеской организации “Российское движение школьников” на которой, обсуждалась Стратегия развития московского образования до 2025 года. На встречу были приглашены ученики нашей школы из актива РДШ.

В ходе мероприятия обсуждались вопросы профориентации, инновации в системе образования и объективности оценки знаний учащихся, а также проводился опрос участников – каким они представляют себе “учителя будущего”. В результате дискуссии были сформулированы следующие тезисы:

1. Система образования по принципу ПОТОК (Персонифицированная Образовательная Траектория в Открытых Коллективах переменного состава);

2. РОСТ – объективность оценки качества знаний ученика (потеря монополии школы на оценку результатов ученика, школа обязана будет учесть мнение тренера или репетитора);

3. УРБОШКОЛА – отмена “крепостного права” для учеников (школа – просто «место регистрации ученика», возможны различные варианты для получения среднего образования, в том числе и за пределами школы);

4. “Новый учитель” - это лидер, который будет готов подсказать ученику, как идти правильно, но выбор остается за учеником.

Конечно сейчас такой подход к системе образования кажется фантастичным, но прогресс подскажет нам правильное решение этого, очень важного для нашего общества, вопроса.



*Участники встречи: Громакова А., Соколова А.,
Захарян А. и Красавина Д.*